



Dovje
Sveti Mihael



Jesenice
Sveti Lenart



Planina pod
Golico
Sveti Križ

PRAZNIK MARIJINEGA ROJSTVA - mali šmaren 8. september

Praznik Marijinega rojstva izvira iz Palestine, iz časa posvetitve cerkve v Jeruzalemu, ki jo izročilo prepoznava kot baziliko sv. Ane, Marijine matere. Praznovanje Marijinega rojstva se je najprej razširilo na Vzhodu, v Rimu, kamor so ga prinesli vzhodni menihi, pa so ga začeli obeleževati ob koncu 7. stoletja. Postopno in na različne načine se je praznik v naslednjih stoletjih razširil tudi drugod po zahodni Evropi.

Od 13. stoletja naprej je dobil še večji pomen, saj je postal slovesni praznik, pred katerim je potekala posebna osemdnevna priprava (osemdnevnica), na sam predvečer praznika pa je bila uvedena vigilija (molitveno bdenje). Osemdnevnico je papež Pij X. (1903–1914) skrajšal, Pij XII. (1939–1958) pa leta 1955 docela odpravil. Praznik Marijinega rojstva danes tako vzhodno kot zahodno cerkveno izročilo obhajata 8. septembra, natanko 9 mesecev po prazniku Marijinega brezmadežnega spočetja, ki ga Cerkev obhaja 8. decembra.

Pomen praznika Marijinega rojstva

Evangeliji o Marijinem rojstvu ne poročajo. Izročilo praznika Marijinega rojstva temelji na apokrifnem spisu z naslovom *Janjezov protoevangelij* iz konca 2. stoletja. Avtorstvo dokumenta

je sicer dvomljivo, opisuje pa pomembno zgodovinsko dejstvo rojstva Jezusove matere. Katoliška Cerkev se skozi cerkveno leto, poleg Jezusovega rojstva, spominja rojstva še dveh oseb: Marije in Janeza Krstnika. Pri ostalih svetnikih se vedno spominja le dneva njihove smrti. Razlog za to je edinstveno poslanstvo, ki sta ga oba opravila v zgodovini odrešenja. S tega vidika je Marijino rojstvo, tako kot rojstvo Janeza Krstnika, v neposredni povezavi s prihodom Odrešenika Jezusa Kristusa na svet. Marijino rojstvo in njena življenjska pot imata zato pomen, ki presega njeno osebo.

Marijino življenje je neločljivo povezano z Jezusovim življenjem, saj je s svojim materinstvom soudeležena v odrešenjskem načrtu, ki ga je Bog pripravil za človeka in vsebuje učlovečenje, življenje, smrt in vstajenje Božjega sina Jezusa Kristusa. Marija je kot Odrešenikova mati vključena v samo jedro odrešenjskega načrta.

Slovensko izročilo o prazniku Marijinega rojstva

Naši predniki so praznikoma Marijinega vnebovzetja (15. avgust) in Marijinega rojstva (8. september) dali slovensko ime: veliki in mali šmaren oziroma vélika in mala maša, pa tudi velika in mala gospojnica. Obdobje med tema dvema praznikoma je znano kot obdobje romanj v Marijina romarska svetišča. Ponekod v skladu z izročilom na malo mašo ohranjajo navade, ki veljajo za veliko mašo (npr. blagoslov rož ipd.). Ta dan pomeni že začetek jeseni, saj ponekod *mala maša za suktnjo vpraša* ali pa odpre dolinsko pašo (*mala maša – v vsakem grmu paša*).

KATEHEZA

Katehéza pomeni verouk - to je pouk o krščanski veri. Učitelj, ki poučuje verouk, se imenuje **katehét**. Obe besedi izvirata iz grškega glagola starogrško κατέχειν [katehein] = poučevati.

Besedi »kateheza« in »katehet« uporablja večina krščanskih Cerkva že od začetkov krščanstva. Kateheza je v prvih stoletjih pomenila pripravo na spremembo zakramentov, zlasti krsta. Daljše obdobje priprave (odraslega) na krst se imenuje katehumenat. Pozneje je prišel bolj v navado krst majhnih otrok, zato kateheza pred krstom ni bila več običajna.

Izraz kateheza se v ožjem pomenu uporablja za posamično veroučno uro ali tematiko - npr.: kateheza o grehu, kateheza o Božji milosti, ipd.

Daljši seznam veroučnih resnic se imenuje [katekizem](#).

Vir: Wikipedija



7. in 8. razred (pripravniki za sv. birmo)

Srečanje za starše iz vseh treh župnij bo v župnišču na Jesenicah v torek, 10. septembra, ob 18.00.

Gradiva za verouk

Na prvem veroučnem srečanju bodo veroučenci dobili gradiva za veroučno leto in po možnostih poravnali prispevke. Če ima kdo stisko glede priporočenih cen, naj sporoči župniku.

Vpis v 1. razred

Jesenice in Sveti Križ: v petek, 30. avgusta, od 16.00 do 18.00, v župnišču na Jesenicah (pri cerkvi).

Dovje: v torek, 3. septembra, ob 16.00 v župnišču na Dovjem (ob tem bo tudi uvodno srečanje za starše prvošolcev).

Srečanje za starše vseh veroučencev

1. do 6. razred

Za starše vseh veroučencev bomo imeli pred začetkom leta skupna srečanja po župnijah:

- na Jesenicah v torek, 3. septembra, ob 17.30 (v učilnici v župnijskem domu);
- na Dovjem v četrtek, 5. septembra, ob 17.30 (v kapeli v župnišču) ter
- pri Svetem Križu v petek, 6. septembra, ob 17.30 (v učilnici v župnišču).

Na teh srečanjih bo potekal tudi vpis v višji razred.

liturgični zvezek: 4 € (od 1. do 6. razreda)

ostali zvezki in učbeniki:

Jesenice

1. – 2. razred, delovni zvezek: 14 €
4. razred, knjiga in pripravljeno gradivo: 5 €
5. razred, delovni zvezek: 16 €
6. razred, pripravljeno gradivo: 5 €
7. – 8. razred (priprava na sv. birmo): delovni zvezek 18 € (za dve leti)

Dovje

4. – 6. razred: po dogovoru
7. – 8. razred (priprava na sv. birmo): delovni zvezek 18 € (za dve leti)

Sveti Križ

1. – 3. razred, delovni zvezek: 14 €
4. – 6. razred, delovni zvezek: 16 €
7. – 8. razred (priprava na sv. birmo): delovni zvezek 18 € (za dve leti)

Prispevek za katehezo

za vse stroške ogrevanja, čiščenja idr.: 40 € na družino. Poravna ga najmlajši veroučenec.

Začetek veroučnega leta

Veroučno leto uradno začnemo v nedeljo, 8. septembra, pri rednih sv. mašah na vsaki župniji. Pri sv. mašah bomo blagoslovili katehete, veroučence in šolske torbe, ki jih zato prinesite s seboj in postavite pred oltar.

Veroučna srečanja se začnejo v tednu po 8. septembru. Izjema so birmanski kandidati vseh treh župnij (7. in 8. razred) ter 1. do 4. razred pri Svetem Križu – veroučna srečanja se za oboje začnejo teden kasneje.

Tisti, ki imate stara spričevala (knjižice), jih prinesite k prvi veroučni uri.

Veroučni urnik

Jesenice

1. razred: po dogovoru
2. razred: ponedeljek ob 17.00
4. razred: torek ob 16.00
5. razred: sreda ob 16.00
6. razred: sreda ob 17.00
7. – 8. razred: torek ob 18.00

Dovje

1. – 3. razred: torek ob 16.30
4. – 6. razred: po dogovoru
7. – 8. razred: torek ob 18.00 na Jesenicah

Sveti Križ

1. – 4. razred: sreda ob 15.30
5. – 6. razred: sreda ob 16.30
7. – 8. razred: torek ob 18.00 (na Jesenicah)

ŽUPNIJSKE SKUPINE PO POLETNEM ODMORU

Za vse skupine velja, da se pri župniku oz. voditeljih skupin lahko pozanimате glede dodatnih informacij in se tudi prijavite. Poleg skupin so zapisani kraji, kjer skupine delujejo. Kraj ni omejitev za prijavo, priključite se lahko tudi iz drugih župnij.

Mladinska skupina – Jesenice

Za mlade po birmi do konca srednje šole. Srečanja so vsak petek zvečer.

Študentska skupina – Breznica

Za študente in mlade v poklicih. Srečanja so mesečno ob sobotah zvečer na Breznici.

Svetopisemska skupina – Jesenice

Skupina za poglobljanje v Sveto pismo. Srečanja potekajo mesečno ob prvih sredah po sv. maši.

Prostovoljci Karitas – Jesenice

Načrtovalna srečanja prostovoljcev mesečno, tedenska delitev oblačil ob torkih od 16.00 do 18.00, ostalo po dogovoru.

Prostovoljci Karitas – Dovje

Srečanja in delovanje po dogovoru.

Skupina ročnih del – Jesenice

Tedenska srečanja ob torkih od 18.00 do 20.00.

Skavti – Breznica

Za mlade od 6 do 21 leta, srečanja potekajo po starostnih skupinah

Skavtska bratovščina (odrasli skavti) – Jesenice

Srečanja po dogovoru.

BOGOSLUŽNI SODELAVCI

Čiščenje župnijske cerkve - Jesenice

2 skupini, ki se vsak teden izmenjujeta – čiščenje ob četrtnih v jutranjih urah.

Čiščenje župnijske cerkve - Sveti Križ

Skupine delujejo po obstoječem seznamu.

Čiščenje župnijske cerkve - Dovje

Prva sreda v mesecu ob 17.00 oz. po dogovoru – ni posebnih skupin, dobrodošel kdorkoli.

Pritrkovalci – Sveti Križ

Srečanja po dogovoru, pritrkavanje pred prazničnimi sv. mašami.

Otroški pevski zbor - Jesenice

Na uvodnem srečanju s starši boste obveščeni glede delovanja skupine.

Odrasli pevski zbor - Jesenice

Vaje so vsako soboto ob 20.00, petje pri nedeljskih sv. mašah ob 9.30 ter praznikih.

Odrasli pevski zbor - Sveti Križ

Vaje so priložnostno (zaenkrat tedensko – v pripravi na praznovanje 400-letnice).

Petje pri nedeljskih sv. mašah ob 11.00.

Odrasli pevski zbor - Dovje

»Triglavski zvonovi« - vaje so ob ponedeljskih zvečer, petje pri nedeljskih sv. mašah ob 8.00.

Ministranti - Jesenice

Srečanja so po dogovoru ob sobotah dopoldne in pred prazniki. Prvo srečanje bo v soboto, 7. septembra, ob 9.00. Dobrodošli novi ministranti.

Ministranti - Sveti Križ

Srečanja so po dogovoru, prvo bo v petek, 13. septembra, ob 16.00. Dobrodošli novi ministranti.

Ministranti - Dovje

Srečanja so po dogovoru, prvo bo v četrtek, 12. septembra, ob 16.00. Dobrodošli novi ministranti.

Bralci božje besede

V vseh treh župnijah velja: med tednom dobrodošli, da se javite, ob nedeljah in praznikih po seznamu – tudi dobrodošli, da se priključite.

MOLITVENE SKUPINE

FSR (Frančiškova družina) - Jesenice

Srečanja mesečno po dogovoru.

Molitev za duše v vicah - Jesenice

Mesečno ob ponedeljkih po sv. maši.

Binkoštna dvorana - Jesenice

Mesečno ob ponedeljkih po sv. maši.

Adoracija

Na Jesenicah vsak petek in soboto eno uro pred sv. mašo.

Pri Svetem Križu vsak prvi petek pol ure pred sv. mašo.

Na Dovjem zaenkrat še ni.

Rožni venec

Na Jesenicah redno 35 minut pred vsako sv. mašo.

Na Dovjem in pri Svetem Križu priložitno – pred sv. mašo, če kdo pride dovolj zgodaj in zna moliti.

OB 400-LETNICI TEMELJA ZA CERKEV SV. KRIŽA NA PLANINI POD GOLICO

Ljubljanski škof Tomaž Hren je 6. oktobra 1624 postavil križ na mestu, kjer naj bi se zgradil božji hram za rudarje. To je bila obljuba rudarjem in želja savskih fužinarjev, Pavla in Horacija Bucellenija ter njune matere Justine. Janez Andrej in Oktavij Bucelleni sta gradnjo cerkve dokončala leta 1683. Posvečena je bila svetemu Križu, angelom varuhom in sveti Justini.

Zgodovina cerkve povišanja sv. Križa nad Jesenicami

V predavanju dr. Marka Mugerlija iz Gornjesavskega muzeja Jesenice se bomo sprehodili skozi zgodovino cerkve sv. Križa nad Jesenicami. Začetek njene izgradnje pred 400 leti in razvoj vasi pod Golico sta bila tesno povezana z rudnikom železove rude v Savskih jamah in savskimi fužinarji. Pred 180 leti so pri cerkvi namestili prvega stalnega duhovnika. Od takrat do danes so se na tem mestu razvrstile številne znane osebnosti, veliki ljubitelji gora, narave in kulture. Bili so celo takšni, ki so se podali na najvišji vrh Andov.

Na začetku prireditve bo na violino zaigrala Klara Razingar.



Petek, 13. septembra 2024, ob 18. uri v 1. nadstropju Gasilskega doma Planina pod Golico

Slovesna sveta maša ob 400-letnici temelja svetokriške cerkve

Zbrane goste in vernike bo pozdravil fužinar Horacij Bucelleni, ki ga bo zaigral Miha Smolej. Zapel bo Kvintet Vintgar. Predstavili se bodo pritrkovalci treh far, Koroška Bela, Zasip – Blejska Dobrava in Sv. Križ.

Slovesno somaševanje bo vodil upokojeni beograjski nadškof g. Stanislav Hočevar.

Nedelja, 6. oktobra 2024, ob 14.30

Orgelski koncert učencev Glasbene šole Jesenice in Kranj

Svetokriška cerkev je bila po potresu 1998 obnovljena leta 2002. Nove orgle je dobila leta 2004. Ob 20-letnici orgel bodo nanje zaigrali učenci z Jesenic in Kranja pod vodstvom mentorice prof. Barbare Theissen Pibernik.

Petek, 11. oktobra 2024, ob 17.30 v cerkvi sv. Križa na Planini pod Golico

Zahvalno romanje na Brezje za farane Svetega Križa

Pri Mariji na Brezjah se bomo zahvalili za Božje varstvo našega kraja, našo cerkev in za vse duhovnike, ki so opravljali božjo službo pod Golico. Gremo peš ali s prevoznimi sredstvi.

Sobota, 12. oktobra 2024

V septembru 2024 bodo veroukarji Sv. Križa po svetih mašah ob 11. uri prebirali kratke zgodovinske drobce in anekdote iz našega kraja.

POVIŠANJE SV. KRIŽA (CELODNEVNO ČEŠČENJE, PATROCINIJ) – SVETI KRIŽ

V soboto, 14. septembra, praznujemo patrocinij – praznik povišanja sv. križa, ki mu je posvečena naša cerkev. Ob tej priliki bomo imeli celodnevno češčenje. Ob 9.00 bomo izpostavili Najsvetejše in zmolili litanije. Nato bo prilika za češčenje vse do 17.00, ko bo sklep s slovesno sv. mašo, litanijami ter blagoslovom z Najsvetejšim. Med nami bo g. Rok Pogačnik, kaplan v župniji Dob pri Domžalah.

Od nedelje, 1. septembra, naprej bo v cerkvi zadaj seznam s polurnimi termini za česčenje. Vabljeni, da se vpišete in s tem zavežete, da boste del dneva v imenu celotne župnije pred Jezusom.

ROMANJE V FRANCIJO

Za jesensko romanje (26. do 30. oktober) k sv. Lenartu v Francijo je še nekaj prostih mest. Prijavnice so na voljo po cerkvah zadaj, vabljeni k prijavi.

URNIK SV. MAŠ

S septembrom se vračamo k urniku sv. maš:
v Splošni bolnišnici Jesenice ob torkih ob 17.00,
na Dovjem ob četrtnih ob 17.00 ter
pri Svetem Križu ob petkih ob 17.00.

ponedeljek 26.avg	Tarzicij <i>muč</i> ; Zefirin <i>pp</i>		
torek 27.avg	Monika <i>mati sv.</i> Avgušтина; Amadej <i>šk</i>	8.00	SBJ: na čast Antonu Padovanskemu
sreda 28.avg	Avgušтин <i>šk-c.uč</i> ; Mojzes <i>puš</i>	19.00	J: + mama, oče in brat Černe
četrtek 29.avg	Janez Krstnik <i>muč</i> ; Sabina <i>muč</i>	19.00 20.00	J: + Pšenica D: + Milan Erjavec, obl. + Vida in Emil Šušteršič, Tileševi
petek 30.avg	Feliks (Srečko) <i>muč</i> ; Agil <i>op</i>	19.00 20.00	J: v zahvalo + Ivan Utroša SK: + Jože Gerdej
sobota 31.avg	Pavlin <i>šk</i> ; Jožef in Nikodem <i>sp.</i> <i>moža</i>	19.00	J: + Jožica in Stanislav Špec



nedelja 1.sep	22. NED. MED LETOM, angelska Egidij (Tilen) <i>op</i> ; Brezjanska M.B.	9.30 11.00 16.00	J: + Franc in Marija Kozmus, obl. SK: + Ivana in Franc Smolej (Žlindrova) D: pro populo (<i>sklep Aljaževih dni</i>) + Jolanda Kotar (r. d.)
ponedeljek 2.sep	Marjeta <i>dev</i> ; Zeno <i>muč</i>	19.00	J: k SD za otroke in vnuke
torek 3.sep	Gregor Veliki <i>pp-c.uč</i> ; Raisa <i>muč</i>	17.00	SBJ: + Anamarija Dijak
sreda 4.sep	Rozalija (Zalka) <i>dev</i> ; Mojzes <i>pr</i>	19.00	J: + Rozalija in družina Sintič
četrtek 5.sep	Mati Terezija <i>red. ust.</i> ; Viktorin <i>muč</i>	17.00 19.00	D: + Andrej Babič, 30. dan + Jože Polajnar J: za duhovniške poklice
petek 6.sep	Zaharija <i>pr</i> ; Magnus <i>op</i>	10.00 17.00 19.00	DFB: SK: + Gabrijela Razingar J: + starši Gračnar in Mulej ter sorodniki
sobota 7.sep	Regina <i>muč</i> ; Marko Križevčan <i>muč</i>	19.00	J: + Tavčar in Pristov
nedelja 8.sep	23. NED. MED LETOM, nedelja mladih ROJSTVO D. M.; Serafina red	8.00 9.30 11.00 11.00	D: + Marjan Bertoncelj, Srečo Mežnar, obl. + Minka Branc, obl. J: pro populo + Ravnikovi, nečak Anže SK: + Jože Gerdej Kredarica:
ponedeljek 9.sep	Peter Klaver <i>red</i> ; Friderik Ozanam <i>laik</i>	19.00	J: + Anamarija Dijak
torek 10.sep	Nikolaj Tolentinski <i>spok</i> ; Ines <i>muč</i>	17.00	SBJ: v zahvalo Mariji Pomagaj
sreda 11.sep	Bonaventura <i>red</i> ; Didim <i>muč</i>	19.00	J: + Pavla in Ludvik Avguštin ter sorodniki
četrtek 12.sep	Marijino ime; Tacijan <i>muč</i>	17.00 19.00	D: + Alojzij Rekar, 30. dan J: za božji blagoslov + Julijana Leban, 30. dan



petek 13.sep	Janez Zlatousti šk-c. uč; Elidija muč	17.00 19.00	SK: + starši Jožef in Francka Zupančič J: + Urhovi
sobota 14.sep	POVIŠANJE SV. KRIŽA, Albert muč	17.00 19.00	SK: + Anica in Anton Noč J: + Marinka Smolej, obl.
nedelja 15.sep	24. N.M.L., ned. svetn. kand. - Žalostna M.B.- Vrnitev Primorske, d. p.	8.00 9.30 11.00	D: + Frančiška Šifrer, obl. + Potočnikovi J: pro populo + Anton in Marija Kralič SK: + Šimanovi
ponedeljek 16.sep	Kornelij pp in Ciprijan šk muč		
torek 17.sep	Robert Bellarmin šk-c. uč; Lambert muč	17.00	SBJ: + Tone Klinar
sreda 18.sep	Jožef Kupertinski duh; Ariadna muč	19.00	J: + Aleksandra Müllner
četrtek 19.sep	Januarij šk-muč; Teodor Angleški šk	17.00 19.00	D: + Ervin Petrovič + Kvačičevi J: + Gačnik in Nemeč
petek 20.sep	Andrej Kim in korejski muč; Evstahij šk	10.00 17.00 19.00	DFB: SK: + Ana Gregorčič J: v zahvalo
sobota 21.sep	MATEJ ap-ev; Jona pr	19.00	J: + Rešek in Ravnik



nedelja 22.sep	25. NED. MED LETOM, Slomškova - Mavricij <i>muč</i> ; Tomaž <i>šk</i>	8.00	D: + Lipej, Peternel, Hlebanja + starši Očko
		9.30	J: pro populo + Nataša, Tine Rant in sorodniki
		11.00	SK: + Jože Gerdej

OD NAS SO SE POSLOVILI:

Frančiška Urbas (Jesenice), **Simona Robič** (Jesenice), **Andrej Babič** (Dovje), **Alojzij Rekar** (Dovje), **Julijana Leban** (Jesenice), **Rafael Caf** (Jesenice), **Ivan Cindrič** (Dovje).

BRALCI BOŽJE BESEDE – JESENICE

1. septembra 22. nedelja med letom - angelska	Tadeja Lavtižar, Barbara Ravnik
8. septembra 23. nedelja med letom	Žiga Višnar, Mateja Kešina
15. septembra 23. nedelja med letom	Marjeta Razingar, Polonca Šimnic
23. septembra 24. nedelja med letom -Slomškova	Nives Regeis, Sonja Rajkovič

Vsaka hiša ima svojo sončno in senčno stran.

Vsak človek ima svoje slabe in dobre lastnosti.

Ni tako hudobnega, da bi v kakšni reči dober ne bil.

Pa tudi tako dober ni nobeden, da bi se kaj ne pregrešil.

Anton Martin Slomšek

ŽUPNIJA JESENICE

Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice

T: 064 223 978

T (župnik): 051 826 055

E: info@zupnija-jesenice.si

Peter Nastran (d. pomočnik):

041 582 429

TRR: SI56 6100 0002

0488 881

SOUPRAVA

SVETI KRIŽ IN DOVJE

za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE (nedelja)

Dovje: 8.00

Jesenice: 9.30

Sv. Križ: 11.00

Za ostale maše glej seznam

SPOVEDOVANJE

Jesenice: pet., sob. 18.15-18.45

Sv. Križ: petek 16.40-16.55

Dovje: nedelja 7.40-7.55

ŽUPNIJSKA PISARNA

med tednom po sv. mašah

dobrodošli kadarkoli, po

dogovoru

ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE

torek 16.00-18.00

T: 064 287 261

E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE

Prijava za krst vsaj mesec

dni pred krstom. Priprava za

starše in botre v pisarni po

dogovoru. Na pripravi imejte

družinsko knjižico in

potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA

Prijava v župnišču vsaj

mesec dni pred poroko.

Potrebni dokumenti: krstni

in samski list, potrdilo

o opravljenem tečaju za

zaročence.



Izdaja: Župnijski urad Jesenice
Odgovarja: Tilen Oberwalder
Zupanc, župnijski upravitelj
Priprava in tisk: Salve d.o.o.

Dogodki pred nami

- **nedelja, 25. 8 - sreda, 28. 8.:** počitnice z ministranti
- **četrtek, 29. 8. - nedelja, 1. 9., Dovje:** Aljaževi dnevi
- **petek, 30. avgust, Jesenice:** od 16.00 do 18.00 vpis prvošolcev k verouku (za Jesenice in Sveti Križ)
- **ponedeljek, 2. september, Jesenice:** po sv. maši binkoštna dvorana
- **ponedeljek, 2. september, Sveti Križ:** ob 20.00 seja ŽPS
- **torek, 3. september, Dovje:** ob 16.00 vpis prvošolcev k verouku (s srečanjem staršev)
- **torek, 3. september, Jesenice:** ob 17.30 srečanje staršev veroučencev 1. do 6. razreda
- **sreda, 4. september, Jesenice:** po sv. maši srečanje svetopisemske skupine
- **četrtek, 5. september, Dovje:** ob 17.30 srečanje staršev veroučencev 1. do 6. razreda
- **četrtek, 5. september, Dovje:** ob 20.00 srečanje ŽPS
- **petek, 6. september:** dopoldne obisk bolnih in starejših po domovih
- **petek, 6. september, Sveti Križ:** ob 17.30 srečanje staršev veroučencev 1. do 6. razreda
- **nedelja, 8. september:** začetek veroučnega leta, pri sv. mašah blagoslov veroučencev, torb in katehetov
- **ponedeljek, 9. september, Jesenice:** po sv. maši srečanje prostovoljcev Karitas
- **torek, 10. september, Jesenice:** ob 18.00 srečanje za starše birmanskih kandidatov (7. in 8. razred) vseh treh župnij
- **petek, 13. september, Sveti Križ:** ob 18.00 predavanje g. Marka Mugerlija o zgodovini svetokriške cerkve
- **sobota, 14. september, Brezje:** od 9.00 do 11.00 molitveni dan za nove duhovne poklice
- **sobota, 14. september, Sveti Križ:** celodnevno češčenje, začetek ob 9.00, sklep s sv. mašo ob 17.00
- **nedelja, 15. september, Jesenice in Sveti Križ:** redno mesečno darovanje
- **četrtek, 19. september, Jesenice:** po sv. maši srečanje ŽPS